11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.01.2022 12:44:35

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpava: 10.01.2022 17:14:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310164/answer/310168




3mpaBcTByiTe! [lenaiiTe BAHHOUKK C OTBAPOM POMAIIKH, COOJIIOaliTe IOJI0BOY MTOKOM.. B TeueHue
2-3X CYTOK OTEK [OJIKeH KynupoBaThcs. ECu 0TEK He COUMET, caenaliTe Y3U 1mooBoro 4ieHa,
MTOKaXKUTECh YPOJIOTY O4HO. [ mpeaynpeXaeHus Pa3BUTHS OCTI0KHEHU 1T0CJIe TPaBMaTUYHOT O
II0JIOBOTO aKTa UJIM TPAaBMATUYHOU MacTypOaluu, MOXKHO PEKOMEHIOBATh KYPCOBOE IIPUMEHEeHHE
Kom1ekca [Teripodnekc. Yoauu!



